

Герой нашего времени для современного рыбинского школьника: кто он?

Я считаю героем нашего времени Катериничева Алексея Викторовича.

Родился Алексей Викторович 30 июня 1974 года в городе Рыбинске.

А 1 октября 2022 года Владимир Путин присвоил полковнику Алексею Катериничеву "За мужество и героизм, проявленные при исполнении служебного долга" звание Героя Российской Федерации (посмертно).

Он был блестящим офицером-пограничником - в 1996 году с золотой медалью закончил Голицинский пограничный институт и в 2004 году с отличием - Пограничную академию. В том же году он подал рапорт о переводе, и его приняли в знаменитый спецназ "Вымпел". В спецподразделении у него был позывной "Скат". Его первым боевым заданием после прихода в Центр специального назначения стало освобождение заложников в школе Беслана...

В 2021 году Евгений Зиничев, под началом которого Алексей служил в УФСБ в Калининграде, позвал его в МЧС. Он стал первым замом начальника спасательного спецназа - Центра "Лидер". Зная характер и энергию "Ската", пригласил его не на административную должность, а на полевую. В Калининграде он руководил действиями "Лидера" по разминированию на дне моря недалеко от Балтийска немецкой баржи, нагруженной боеприпасами. Причем Алексей не только командовал, но и сам погружался вместе со своими подчиненными на глубину, к смертоносному грузу.

Катериничев - кавалер трех орденов Мужества и участник более 20 контртеррористических операций, а еще - мастер спорта по рукопашному бою и профессиональный парашютист.

А в конце августа Алексей Катериничев отправился в командировку в Херсон - на должность первого замглавы Военно-гражданской администрации по безопасности. Как рассказали его сослуживцы, он абсолютно понимал весь риск этой временной новой должности. Он знал, что за ним следили. Поэтому в одном месте в Херсоне никогда не ночевал. Но все

предусмотреть невозможно. Кто-то сообщил укранацистам ночью 30 сентября о доме, в котором остановился первый замглавы администрации. После чего по дому был нанесен удар двумя ракетами HIMARS.

18 ноября 2022 года в Рыбинске установили памятную доску на стене дома 159 на пр. Ленина, где жил Алексей Катериничев и до сих пор живет его мама. Одна из улиц города названа в честь погибшего героя.

Соколов Илья
Команда «Звезды» СОШ № 26 (6 класс)